
Головна Відновлення багатоповерхівок у Харкові: у планах на 2025 рік відбудувати 160

будинків

ВІДНОВЛЕННЯ

БАГАТОПОВЕРХІВОК У ХАРКОВІ:

У ПЛАНАХ НА 2025 РІК

ВІДБУДУВАТИ 160 БУДИНКІВ

«Вікно Відновлення» | 10:00, 5 Лют 2025 | Ольга Стукало

Пошкоджена восени 2024 року багатоповерхівка в Харкові. Фото з фб-сторінки Харківської міської ради

Відбудова багатоквартирних будинків — одне з завдань Харківської

міської влади на 2025 рік. Цього року в місті планують відновити 160

будинків, які були пошкоджені через обстріли. Минулого року

вдалося провести роботи з відновлення на 100 об’єктах, зокрема

відновили 71 житлову багатоповерхівку.

https://recovery.win/
https://recovery.win/
https://recovery.win/author/olha-stukalo
https://recovery.win/author/olha-stukalo
https://recovery.win/
https://recovery.win/


Про це  міський голова Харкова Ігор Терехов та  в

міській раді.

зазначив повідомили

ПЛАН РЕКОНСТРУКЦІЇ ЖИТЛОВИХ

БУДИНКІВ 2025

Станом на початок 2025 року відбудовчі роботи тривають ще у 88

житлових будинках, інформували в Департаменті з благоустрою,

відбудови та реконструкції Харківської міськради.

 —

зазначив Ігор Терехов у телеефірі 7 січня.

«Дуже важко працювати, коли зберігається можливість обстрілів.

Наше основне завдання сьогодні — повернути людей до Харкова, тому

ми відновлюємо інфраструктуру, житлові будинки, лікарні, школи»,

Директор департаментуз благоустрою, відбудови та реконструкції

Костянтин Лиска розповів, що для залучення коштів з державного

бюджету департамент постійно формує переліки житлових будинків,

які потребують відновлення, і направляє їх до профільних міністерств.

Також розробляють проєкти, зокрема і реконструкції житлових

будинків, які завантажують у державну цифрову екосистему для

підзвітного управління відновленням DREAM.

Ремонт багатоповерхівки в Харкові. Фото з фб-сторінки Харківської міської ради

ЯКІ БУДИНКИ БУДУТЬ ВІДБУДОВАНІ?
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Харківська медіагрупа «Об’єктив» , що Департамент з

благоустрою, відбудови та реконструкції Харківської міськради у

відповіді на запит МГ «Об’єктив» повідомив: до плану робіт

Департаменту на 2025 рік включений будинок по вулиці Свободи, 11/13.

поінформувала

У відповіді на запит журналістів заступник директора департаменту з

благоустрою відбудови та реконструкції Харківської міськради

Станіслав Саріогло також повідомив, що зараз триває розробка

проєктної документації на аварійно-відновлювальні роботи

(капітальний ремонт) зазначеної багатоповерхівки.

Як з’ясувало , у паспорті бюджетної програми

місцевого бюджету на 2025 piк «Експлуатація та технічне

обслуговування житлового фонду» за підписом директора

департаментуз благоустрою, відбудови та реконструкції Костянтина

Лиски від 03.02.2025 ідеться про 94 будинки, які планують капітально

відремонтувати, і 75 об’єктів, на яких планується розробка проєктів.

«Вікно Відновлення»

Паспорт бюджетної програми місцевого бюджету на 2025 piк «Експлуатація та технічне обслуговування

житлового фонду». Скриншот документа з сайту Харківської міської ради

Даних про переліки будинків та пріоритетні райони відновлення на

момент підготовки новини на сайті Харківської міської ради знайти не

вдалося, але ремонт будинків під час війни триває.

ТЕРМІНИ ТА ФІНАНСУВАННЯ ПРОЄКТІВ

Харківський міський голова зазначав, що основними інвесторами
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відбудови міста є міський і державний бюджети, але Харкову дуже

потрібна підтримка іноземних партнерів, які допомагатимуть

відбудовувати цілі райони. — 

Ігор Терехов про відновлення будинків.

«Ми вже маємо чіткий план дій», розповів

Відповідно до паспорту бюджетної програми місцевого бюджету на

2025 piк «Експлуатація та технічне обслуговування житлового фонду»

від 03.02.2025 на капітальний ремонт багатоквартирних житлових

будинків, ЖК, ЖБК, ОСББ та розробку проєктної документації з

урахуванням експертизи на капітальний ремонт передбачено 146 248

650 грн.

Фасад однієї з відновлених багатоповерхівок у Харкові. Фото з тг-каналу Харківської міської ради

Під час зустрічі міського голови Ігоря Терехова з міжнародною

делегацією на початку лютого 2025 року представники Аргентини,

Бразилії, Норвегії та Єгипту , що підтримка відновлення

Харкова з їхнього боку продовжиться і надалі. Партнери висловили

готовність до розширення співпраці у сфері відновлення

інфраструктури.

запевнили

Раніше, 28 листопада 2024 року, на іншій зустрічі з представниками

міжнародних організацій, які допомагають місту долати наслідки

збройної агресії рф, міський голова Ігор Терехов  щодо

планів з відновлення: 

зазначив

«Ми також зосередимо зусилля на капремонті

багатоповерхових будинків, які отримали значні пошкодження, щоб

вони стали придатними для нормального життя».

Про аварійні багатоквартирні будинки, які вже неможливо відновити,
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Терехов зазначив, що пріоритетом 2025 року буде їх демонтаж.

 — сказав під час зустрічі міський голова

Харкова.

«Ми розробимо програму, щоб не лише розбирати руїни, а й

закласти основу для будівництва на їхньому місці нових сучасних

житлових комплексів»,

У повідомленні міської ради також ішлося, що ПРООН займатиметься

демонтажем будинків, які підлягають знесенню. Відновлення житла в

Україні є однією з фокусних тем під час зустрічей з міжнародними

партнерами.

Зазначимо, у 2024 році у Харкові через ворожі атаки пошкоджень чи

руйнувань зазнали понад 2,5 тис. будівель. У січні 2025 року росіяни

пошкодили ще 47 житлових будинків. Станом на початок лютого

фахівці провели екстрений ремонт багатоповерхівок: закрили всі вікна

у квартирах і місцях загального користування, а також відремонтували

дев’ять дахів, які зазнали руйнувань,  Ігор Терехов.інформував

Читайте також:

• ЮНЕСКО вирішуватиме питання щодо відновлення

Держпрому у Харкові

• Свіжі газети на прифронтові території не поїдуть

• Зруйнувати чи відновити? Рішення міськради розділило

мешканців будинку на Північній Салтівці

• «Коли ми повернемося у свої квартири?». Як мешканці

двох будинків у Харкові борються за відновлення житла
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